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GIRIS

Degerli Miisterimiz,

Uriin seciminde SINBQ'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan 6nce bu kilavuzu
ozellikle glvenlik talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle
saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

This appliance is not intended for use by persons (including children] with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

Bu trtin (cocuklar dahil ) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve
yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin glivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu trtind kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.

-1-




CIHAZIN TANITIMI « NAME OF PARTS » NOM DES PIECES
o Elsadl) Jualdi § op|S APARATA

(a) Tiras Makinesi Kapag, [b) Ana Unite, (c) Sarj Adaptori, (d) Tarak Aksesuarlari, (e)

Sac Kesim Aparati, (f) Bakim Yagi, (g) Tarak, (h) Sarj Standi, (i) Burun Tiyi Kesici
Kapag, (j) Burun Tiyu Kesici Aparati (k) Temizleme Firca

(a) Shaver Cover, (b) Shaver, (c) Charger, (d) Comb Accssories ,(e) Hair Clipper
(f) Lube, (g) Comb, (h) Charging Pedestal, (i) Nose Trimmer Cover, (j) Nose Trimmer
Head, (k) Brush

(a) Couvercle De Rasoir, [b) Rasoir, (c) Charge, (d) Accessoires De Peigne
(e) Machine Tondeuse, (f) Huile, (g) Peigne, (h) Support De Charge, (i) Clapet Coupe-
Poils Du Nez (j) Téte Pour Trancher Les Poils Du Nez, (k) Brosse

(a) Tapa de la maquina de afeitar, (b) Maquina de afeitar, (c) Carga, (d) Accesorios de
peine, (e) Maquina de cortar el pelo, (f) Aceite, (g) Peine, (h) Base de carga, (i) Tapa del
cortador de pelos de nariz, (j) Cabeza de cortador de pelos de nariz, (k) Cepillo

(a) Kpblluka anexktpo6puTabl, (b) AnekTpobpuTea, () 3apsaHoe ycTpoiicTeo, (d) Hacaaka-rpebeHb
(e) MawwHka ans ctpuxku Bonoc (f) Macno (g) Pacuecka, (h) Basa 3apsigHoro ycTpoiicTaa, (i) Kpbiwka
TpUMMEpA A5 yAaneHus, BOMOC U3 Hoca, (j) Tpummep Ans yaaneHus sonoc 13 Hoca, (k) LLletka

ol AT AN () ddlay) hddl Clasy (d) oadllsaag (¢) A Al (b) Al A st (a)
a1 i ) 3fsam g oy () @) el AN ) san g elae () il 5acl (h) Jada (g) oaall ) (f)
L34 (k)
(a)Poklopac aparata za brijanje (b)Aparat za brijanje (c)Punja¢ (d)Pribor Ceslieva
(e)Aparat za $isanje (f)Ulje (9)Cesalj (h)Postolje za punja& (i)Poklopac trimera za
dlake u nosu ( j )glava trimera za rezanje dlaka u nosnicama (k) Cetkica
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TEKNIK OZELLIKLER » TECHNICAL SPECIFICATION »« DONNEES TECHNIQUES
‘\:‘-‘m‘ uadkadll ¢ Tehnitki Podaci

INPUT:230V/50Hz « OUTPUT: DC 2.4V / 3W
Bu cihaz C E kalite belgesine haizdir.

EN 55014-1, EN 55014-2 Aksesuarlar

Kullanim Omrii 7 yildir. Asagidaki aksesuarlar Grin ile birlikte verilir:
Made in P.R.C. Sarj aleti;Firca;bez canta.
DiKKAT!!

Uriiniin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dokiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gére laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, Urlintin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.

Figl'jrler




ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

Uriini kullanmadan 6nce,litfen kullanim talimatlarini dikkatlice okuyunuz
ve ileride yararlanmak lzere saklayiniz.

1. Sadece dahil olan sarj kullanilmalidir.

2. Sarj 230V'u giivenli olan 24V'un altina dénustirebilir.

3. Sarjinicersinde bulunan cevirici cikarilmamali ya da baska bir priz ile
degistirilmemelidir; aksi takdirde, ciddi sonuclara sebep verebilir.

4. Eger sarj hasara ugrarsa, tehlikeyi onlemek icin orijinaliyle degistirilmelidir
5. Dis bicak cok ince alasimdan yapilmistir Kirilmalari énlemek icin,litfen
ellinizle bastirmayiniz (Sekil-1)

6. Uriin sarji ve saklama icin sicaklik 5°C - 35°C araliginda olmalidir.

7. Sarjin islanmamasina dikkat edin(Sekil-2)

8. Tiras makinesini suda yikmadan dnce sarjini ¢cikarin. Sicak su kullanimina
dikkat edin Ellerinize zarar gelmemesi icin suyun cok sicak olup olmadigini
kontrol etmeyi unutmayin

9. Su gecirmez tabakali IPX4.sadece tiras makinesi basligi ytkanabilir ve
govde kismi su ile islatitmamalidir.

10. Bu iriin,fiziksel engelli,duygusal veya zihinsel olarak rahatsiz veya
tecriibesiz kisiler (cocuklar dahil olmak tizere) tarafindan kullanitmamalidir.
Eger glivenliklerinden sorumlu kisilerin denetimi veya talimati altinda
degillerse

Cocuklari bu driinden uzak tutunuz.

12. Eger tiras makinesi digmeye basildiktan sonra calismazsa icin sakallardan
temizleyin.

13. Tiras makinesi sarj olurken,gosterge is1g1 kapalidir Sarj ederken kapamak
icin digmesine tekrar basin.

14. Seyahat ederken,tiras makinesinin basliginin korunmasi icin,koruyucu
kaplama ile ortiilmesi gereklidir.

SARJ ETME

Sarj etmeden once Uriiniin kapali durumda oldugundan emin olun $Sarj islemi
yaklasik 16 saat stirer. Tamamen sarj ettikten sonra 30 dakika silireyle
kullanabilirsiniz
Uriiniin glic kaynagina 24 saatten fazla bagli kalmamasi iiriin acisindan daha
iyidir. Alternatif akim ile baglanamaz
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SARJ ETME
1. Uriin sarjini tiras makinesine yerlestirin (Sekil 4)
2. Sarj aletini prize takin
3. Sarj gostergesi yanacaktir.
4. Sarj islemi bittikten sonra, sarj aletini prizden cikarin ve ayrica uriiniin
fisini sarj makinesinden cikarin
5. Sarj etme altligi ile sarj olabilir.

URUNUN KULLANIMI

Tras Olma

1.Tiras makinesini calistirmak icin ACMA/KAPAMA(ON/OFF) diigmesine basin
2. Tiras makinesi basligini cildinizde diz cizgiler ve daireler cizerek hizlica
hareket ettirin

3. Hasari engellemek icin her tirastan sonra tiras makinesi koruyucu kapagini
kullanin (Sekil 7)

Diizeltme

Sakak tiylerinizi ve biyiklarinizi keserek dizeltmeniz icin kullanilir

1. Tiras makinesi gibi acabileceginiz sac kesim makinesini acmak icin kaygan
ylzeyi yukari dogru itin.(Sekil 8) Etkili bir tiras elde etmek istiyorsaniz,tiras
makinesini diizenli olarak temizleyin Uriinii temizlemenin en kolay ve temiz
yolu,tiras makinesi basligini ve tiiy haznesini her kullanimdan sonra su ile
yikamaktir.

Sicak su kullanimina dikkat edin

Ellerinize zarar gelmemesi icin suyun cok sicak olup olmadigini kontrol
etmeyi unutmayin

1. Tiras makinesini durdurun (Sekil 9)

2. Dort tiras basligini ylizeyden teker teker cikarin ve orta govdeyi lizerinde
gosterildigi gibi ok yoniinde dondirin ve cikarin.

3. Bes tiras baslikli parcayi ve tily haznesini bazen sicak su ile yikayin (Sekil
10) Tiras basligi ve tiiy haznesinin tamamen temizlendiginden emin olun.
4. Uriin yiizeyini yikayin (Sekil 11)

5. Tiras baslik kismini kapatin ve su artiklarini temizleyin.

Tiras basligini havlu ya da kagit havlu ile kurutmayin,bu tiras basligina zarar
verebilir
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URUNUN KULLANIMI

6. Tiras basligini acin ve kurumasi icin dyle birakin (Sekil 12)
Tly haznesini temizlemek icin icerikte olan fircayi da kullanabilirsiniz Bunu
su kullanmayarak yapin

Kesici

Kesiciyi her kullanimdan sonra temizleyin

1. Tiras makinesinin gii¢c kaynagini kapatin,sarj aletini fisten cekin ve Uriintn
fisini tiras makinesinden cikarin

2. icerikte olan firca ile kesiciyi temizleyin (Sekil 13)

3. Kesici disini her alti ayda bir makine yag ile yaglayin (Sekil 14)

Degisim

En iyi tiras etkisini elde etmek icin tiras makinesi basligini yilda bir kez
degistirin Tiras makinesi kullanici zararlarina maruz kalmaz ise kullanimi
uzun omurld olur.

Hasarli ve asinmis tiras basliklari sadece bu riine ait tiras basligi ile
degistirilebilir.

1. Eski tiras basligini tiras makinesinden cikarin (Sekil 15)

2. Yeni tiras bicagi basligini,tiras makinesinin st kismindaki birlesme
yizeyinden yerlestirin (1) ve tiras makinesine birlestirmek icin tiras basligi
tzerine bastirin (tik sesi duyulacaktir) (Sekil 16)

Sac Kesim Makinesi Kullanimi

Tiras makinesini kapatin,tiras basligini ¢cikarin,sac kesim makinesinin birlesme
ylzeyini tiras makinesinin Uzerine yerlestirin.Daha sonra tiras makinesi
gévdesine oturmasi ici sa¢ kesim makinesi basligina bastirin (“kaca” gibi bir
ses duyulur)

Kesim
NOT: Sacinizin temiz ve kuru oldugundan emin olun Uriinii 1slak sac ile
kullanmayin
1. Sac kesiminden once sacinizi uzama yonine dogru tarayin.
2. Tarak aksesuarlarini deligin iki tarafina yerlestirin,kaca gibi bir ses
duyulacak,tarak aksesuarlarinin her iki tarafa da dogru sekilde
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URUNUN KULLANIMI
yerlestirildiginden emin olun. (Sekil 19)
3. Tarak aksesuarlarinin degisik uzunluklarda sac kesimiicin “3mm” ve
“6mm” olmak lzere iki uzunlugu vardir.Tarak aksesuarlari yoniinin uzunluga
gdre nasil degistirilecegi asagida belirtilmistir (Sekil 20) Tarak aksesuarlarini
bir taraftaki delikten digerine koyun (Sekil 21)
4. Calistirma diigmesine basin,ve sac iizerinde yavasca kullanin lyi bir kesim
icin,Urlnd sacin uzama yontnden farkli yonlerde kullanin.

TEMIZLIK VE BAKIM

1. Sac kesim basligini cikarin,basligr temzilemek icin firca kullanin ya da
yikayin.

2. Uriinii yikamak icin asindirici madde,alkol,gazolin veya aseton v.s gibi
sivilar kesinlikle kullanmayin

3. Uriinlin bir kere kullandiktan sonra hemen yikamalisiniz.

4. En iyi kesim ve kullanim icin,her lc ayda bir yaglayin.

Tarak dislisini ayirin,ve yagi tarak dislisine uygulayin. Daha sonra,tarak
dislisini tekrar takin [Sekil 22)

BURUN KESIM MAKINESI KULLANIMI

Tiras makinesini kapatin,tiras basligini ¢cikarin,burun kesim makinesinin
birlesme ylzeyini tiras makinesinin tzerine yerlestirin.Daha sonra tiras
makinesi gévdesine oturmasi ici burun kesim makinesi basligina bastirin
(“kanca” gibi bir ses duyulur)

Burun Tiiylii Kesme

1. Burnunuzun temiz oldugundan emin olun

2. Acma digmesine basin,burun kesiciyi burnunuzun icine dogru koyun,uzun
burun tiylerini kesmek icin burun kesiciyi cevirin (Sekil 24)

Burun kesiciyi 0.5cm’den fazla burnunuzun icine sokmayin.

Kasinmayi azaltmak icin,burun kesici ucunun bir tarafini cildinize yakin tutun.

Kulak Tilyii Kesme

1. Kulak disini temizleyin,kulak kiri olmadigindan emin olun.

2. Acma digmesine basin,uzun kulak tiylerini kesmek icin kesici ucu
_7-



BURUN KESIM MAKINESI KULLANIMI

kulaginiza dogru dondirin

3. Kesici ucu kulak kepcenizin disina dogru yavasca koyun. Sekil (25)
Kesiciyi kulak icinize 0.5 cm’den fazla yaklastirmayin.Aksi takdirde kulak
zariniz zarar gorebilir.

SATIS SONRASI SERVIS

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin
calismamasi durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gétirin.

Glic kablosu hasar 6rmisse, tehlikeleri dnlemek icin, cihaz Ureticisine iade

edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tim yazismalarda, adinizi, adresinizi ve triniin model numarasini belirtin.
3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma
kanitini ekleyin (6rn. kasa fisi).

TASIRKEN

e Uriinii diisiirmeyiniz,

e Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,
¢ Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

e Ambalaj tizerindeki isaretlemelere uyunuz.

CEVRE DOSTU ELDEN CIKARMA

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!
Litfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan
mmm clektrikli cihazlari, uygun elden ¢ikarma merkezlerine gétirin
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ENGLISH
IMPORTANT SAFEGUARDS
Before using the product, please read carefully the operating instructions and
keep properly for future reference.
1. Only the included charger can be used.
2. The charger can transform 230V to a safe low voltage below 24V.
3. The charger includes a transformer which should not be cut off and replaced
with another plug; otherwise, it will lead to serious results.
4. If the charger is damaged, it should be replaced with a new one with the
original type to avoid the danger.
5. Out blade is made of super thin alloy. To avoid of breakage, please do no
press it by hand (Fig 1).
6. The temperature for the product’s charge and storage should not exceed
5°C -35°C.
7. Make sure the charge will not become damp (Fig 2).
8. Do unplug the charger before cleaning the shaver with running water. Do
be careful when using hotwater. Do remember to check the water is not too
hot to avoid doing harm to hands (Fig 3).
9. The waterproof grade IPX4.only the shaver head can be washed and the
body should not be soaked in water.
10.This product cannot be used by physically distempered, sensorially or
mentally disordered, or inexperienced persons (including children), unless
they are under supervision or instruction by people in charge of their security.
11.Take care of children to keep them away from this product.
12. Pis clean inside beard if the shaver can not work after you pressthe switch.
13. When the shaver is charging, the indicator lamp will be off. Press the
switch button back to the off state for charge.
14. It's necessary to ensure to put the protective cover on the shaver when
you travel to protect the shaver head.

CHARGING

Make sure the product is power-off before the charge. The charge lasts about
16 hours. Keep use about 30 minutes after full charge.
It's better for the product not to be connected to the power supply for more

than 24 hours. It can not connect with alternating current.
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CHARGING

1. Insert the product charger into the shaver (Fig 4).

2. Plug in the charger.

3. The charge indicator lights up (Fig 5).

4. After the full charge, unplug the charger and also pull out the product’s
plug from the shaver.

5. It can charge with the charging base.

HOW TO USE PRODUCT

Shaving

1. Press the button ON/OFF to start the shaver.

2. Make the shaver head part move quickly on the skin in straight lines and
circles (Fig 6).

3. Cover the shaver’s protective cover after each use to avoid being damaged
(Fig 7).

Trimming
Used for Trimming Temple and Mustache.
1. Push the slide face upwards to open the hair trimmer, which can be started
as the shaver start [Fig 8). To ensure a better shaving effect, the shaver must
be cleaned regularly. The easiest and most sanitary way to clean the product
is to wash the shaver head part and the whisker storeroom with water each
time after using it.
Do be careful when using hot water.
Do remember to check the water is not too hot to avoid doing harm to hands.
1. Stop the shaver (Fig 9).
2. Pull away the four shaver heads on the side one by one and then rotate and
pull out the middle head in the arrow direction indicated on it.
3. Clean the Five shaver head part and the hair storeroom for some time with
hot running water (Fig 10). Make sure the inside of both the shaver head part
and the hair storeroom has been cleaned thoroughly.
4. Wash the product’s surface (Fig 11).
5. Close the shaver head part and throw off surplus water.
Do not wipe the shaver head part with atowel or paper tissues, which may
cause damages to the shaver head.
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HOW TO USE PRODUCT
6. Open the shaver head part again and remain so to dry up the product (Fig
12).
You can also use the brush included to clean the hair storeroom. Here water
should not be used.

Trimmer

Clean the Trimmer Each Time After Use

1. Cut off the power supply of the shaver, then unplug the charger and also
pull out the product’s plug from the shaver.

2. Clean the trimmer with the brush included (Fig 13).

3. Lubricate the trimmer teeth with a drop of sewing machine oil once every
six months (Fig 14).

Change

Change the shaver head once a year to get the best shaving effect. The shaver
has a long service life if not damaged for human factors.

The damaged or abraded shaver head can only be replaced with shaver head
of this compang.

1. Pull out the old shaver head assembly out of the shaver (Drawing) (Fig 15).
2. Insert the flange of the new shaver head assembly into the groove (1) on
the shaver’s top and then press down the shaver head assembly (2) to mount
it on the shaver (a click will be heard) (Fig 16).

Hair Clipper Instruction

Turn off the shaver power, remove the shaver head, insert the flange of the
hair clipper into the slot of the top shaver.Then press down the hair clipper
head parts to installed in the shaver body.(hear the sound like “"kaca”)

Clip

Note: Make sure your hair is clean and dry. Do not use the product for wet
hair.

1. Take note that comb your hair according hair growth direction before clip
hair.

2. Put on the comb accessories to the slot both sides,the sound like “kaca”
11 -



HOW TO USE PRODUCT

make sure the comb accessories have already fix on slot both sides in true
ways (Fig 19).

3. The comb accessories have two length “3MM™ and “6MM” for clip hair with
different length.Replacing the comb accessories direction according to length
mark in the bottom (Fig 20). Put down the comb accessories from one side
slot to another(Fig21 ).

4. Open the switch, use it above hair slowly. For good clip effect, please use
the product in the differenct direction from hair growth direction.

CLEANING AND MAINTENANCE

1. Take out the hair clipper head, use brush to clean the trimmer or clipper,
or wash the trimmer head.

2. Do not use abrasive,alcohol,gasoline or acetone etc. liquid to wash the
product.

3. You should clean the product immediately after using once.

4. For best using and clip effect,please add some lubricating oil every three
monthes.

Disjoin the comb sawtooth to outside,then add the oil into comb sawtooth.
After, join the comb sawtooth (Fig 22).

NOSE TRIMMER INSTRUCTIONS

Nose Trimmer Instruction

Turn off the shaver power, remove the shaver head, insert the flange of the
nose trimmer into the slot of the top shaver.Then press down the nose trimmer
head parts to installed in the shaver body.(hear the sound like “kaca”) [Fig
23).

Trim Nose Hair

1. Make sure your nose is clean.

2. Open the switch, put the nose trimmer towards your inside nose,turn the
nose trimmer to clip your long nose hair (Fig 24).

Do not exceed 0.5cm for nose trimmer length inside your nose.

To reduce itch, you should put one side of the nose trimmer tip close your
skin.
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NOSE TRIMMER INSTRUCTIONS

Clip Ear Hair

1. Clean outside ear,make sure no earwax.

2. Open the switch, then turn the trimmer tip towards your ear to clip your
long ear hair.

3. Put the trimmer tip towards your outside earlap slowly. (Fig 25)

Do not exceed 0.5cm for trimmer tip length inside your ear.Otherwise it will
damnify your eardrum.

Accessories
The following accessories are included with the product:
Charger; Brush; Cloth bag.

ENVIRONMENTAL DISPOSING
You can help protect the environment!
E Please remember to respect the local regulations, hand in the
non-working electrical equipments to an appropriate waste
disposal center.
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FRANCAIS

Remarques

Veuillez lire le manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser le produit
et gardez-le afin de disposer au futur.

1. Seul la charge intégre doit étre utilisé.

2. La charge peut transformer 230 V en dessous de 24V, ce qui est sir.

3. Le transformateur situé a l'intérieur du chargeur ne doit pas étre enlevé
ou échangé avec une autre prise, si non un tel comportement peut provoquer
des conséquences graves.

4. Si le chargeur est endommagé, il doit étre remplacé par son original en
but de prévenir le danger

5. La lame extérieure est fabriquée d’une alliance tres fine. Veuillez de ne
pas appuyer pas de votre main afin d’'empécher des ruptures (Figure 1)

6. La température doit étre comprise entre lintervalle de 5C - 35C pour la
charge et 'emmagasinage du produit.

7. Prenez soin de ne pas mouiller le chargeur (Figure 2)

8. Enlevez la charge avant de laver le rasoir. Prétez attention a l'usage de
'eau chaude. N'oubliez pas de contréler si l'eau est trop chaude ou non pour
que vos mains ne souffrent pas.

9. IPX4 avec la couche imperméable. Seul la téte du rasoir peut etre lavée,
la partie di corps ne diit pas etre trempée dans l'eau.

10. CE produit ne doit pas etre utilisé par des personnes handicappées du
point de vue physique, psychologique ou mental or des individus inexperimenté
(y compris les enfants).

Mettez les enfants a l'écart de ce produit s'ils ne sont pas sous la garde ou
le guidage des personnes, responsables de leurs sécurité.

12. Si le rasoir ne marche pas apres avoir appuyé sur son bouton, nettoyez
les poils dedans.

13. Le voyant du témoin est inactivé pendant que le rasoir est en charge.
Appuyez sur son bouton de nouveau afin de linactiver en rechargeant.

14. Il faut couvrir la téte du rasoir avec une garniture protectrice pendant
le voyage afin qu’elle soit preservée.
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CHARGE

Soyez certain que le produit est inactive avant de le recharger. L'opération
de charge dure environ 16 heures. Vous pouvez l'utiliser pour un délai de 30
minutes apres l'avoir completement chargé

Il est preferable que le produit ne demeure pas branché sur la source
d'énergie pour plus de 24 heures. Il ne peut pas etre branché sur le courant
alternative

1. Installez le chargeur du produit au rasoir (Figure 4)

2. Branchez le chargeur sur la prise

3. Le voyant du chargeur sera allumé.

4. Débranchez le chargeur de la prise apres que 'opération de charge est
finalisée et aussi dégagez la fiche du produit du chargeur.

5. Il est possible de charger avec le piédestal.

UTILISATION DU PRODUIT

Se Raser

1. Appuyez sur le bouton ACTIVER/FERMER (ON/OFF) pour faire marcher e
rasoir

2. Déplacez la téte du rasoir rapidement en décrivant des traits rectilignes
et des cercles sur votre peau

3. Employez la grille protectrice du rasoir aprés chaque rasage afin de
prévenir le dégat (Figure 7)

Rajustement
Il est utilisé pour faconner vos poils sur la tempe et vos moustaches en les
découpant
Poussez la surface glissante vers le haut afin d’ouvrir la machine tondeuse
a cheveux que vous pouvez activer comme le rasoir. (Figure 8) Sivous voulez
obtenir un rasage effectif, nettoyez le rasoir régulierement. La maniere la
plus facile et propre de nettoyer le produit est de laver la téte du rasoir et
le réceptacle de poils avec de l'eau aprés chaque utilisation.
Veillez a l'usage de 'eau chaude
N'oubliez pas de contréler si l'eau est trop chaude ou non afin que vos mains
n’en souffrent pas
1. Arrétez le rasoir [Figure 9)
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UTILISATION DU PRODUIT

2. Enlevez un a un les quatre tétes du rasoir de la surface et pivotez dans la
direction de fleche et enlevez le corps central comme indiqué.

3. Lavez de temps en temps avec de l'eau chaude, la partie a cing lames de
rasage et le réceptacle de poils (Figure 10). Assurez-vous que la téte rasoir
et le réceptacle de poils soient completement propres.

4. Lavez la surface du produit (Figure 11)

5. Fermez la partie de téte de rasage et essuyez les traces d'eau.

Ne séchez pas la téte de rasage avec de la serviette ou serviette papier, cela
peut endommager la téte rasoir

6. Ouvrez la téte de rasage et laissez-la sécher (Figure 12)

Vous pouvez aussi utiliser la brosse dans le contenu pour nettoyer le receptacle
de poils. Effectuez-le sans ressortir a 'usage d'eau

Tondeuse

Nettoyez la coupe-poils aprés chaque utilisation

1. Coupez la source de puissance du rasoir, débranchez le chargeur et
dégagez la fiche du produit du rasoir.

2. Nettoyez la coupe-poils avec la brosse dans le contenu [Figure 13)

3. Lubrifiez la denture du coupe-poils une fois chaque six mois avec de la
graisse a machine (Figure 14)

Remplacement

Remplacez la téte du rasoir une fois par année afin d'obtenir la meilleure
effet de rasage. L'usage sera de longue durée si le rasoir n'est pas assujetti
aux hasards.

Les tétes du rasoir endommagés ou usées peuvent seulement échangées
avec des lames de rasage de la société.

1. Enlevez l'ancienne téte de rasage du rasoir (Figure 15)

2. Placez la nouvelle lame de rasage sur la surface de jonction se trouvant
sur la partie supérieure du rasoir (1) et appuyez sur la téte de rasage pour
'associer au rasoir (un bruit de click sera entendu) [Figure 16)

Utilisation de la machine tondeuse des cheveux

Enfermez le rasoir, enlevez la téte de rasage, placez la surface de jonction

de la machine tondeuse a cheveux sur le rasoir. Ensuite, appuyez sur la téte
- 16 -



UTILISATION DU PRODUIT

de la machine tondeuse a cheveux pour qu’elle vienne a loger dans le corps
du rasoir (un son tel que “crack” sera ressenti)

Coupure

NOTA: Assurez-vous que votre chevelure soit propre et sec. N'utilisez pas
le produit avec des cheveux humides

1. Peignez vos cheveux dansa la direction d’extension avant le découpage.
2. Installez les accessoires de peigne aux deux cotés du trou, un bruit comme
crac sera entendu, assurez-vouz que les accessoires de peigne soient
correctement implantés a tous les deux cotés. (Figure 19)

3. Les accessoires de peigne sont de deux longueurs distinctes, comme « 3
mm » et « 6 mm » pour des coupures de cheveux en longueur différents. La
facon d’altération de la direction des accessoires de peigne en accordance
avec la longueur est indiquée ci-dessous (Figure 20). Déposez les accessoires
de peigne du trou d’un coté a l'autre (Figure 21)

4. Appuyez sur le bouton de fonctionnement et employez-le doucement sur
la chevelure Pour une bonne découpe, utilisez le produit dans des directions
différentes de celle d'expansion des cheveux.

NETTOYAGE/HUILAGE

1. Enlevez la téte de découpage de cheveux, utilisez la brosse pour nettoyer
la téte ou lavez-la.

2. N'utilisez, en aucun cas un matériel abrasif ou des liquides comme alcool,
gazoline ou acétone pour laver le produit

3. Vous devez immédiatement laver le produit, une fois l'avoir utilisé.

4. Lubrifiez-le une fois chaque trois mois pour meilleure coupure et usage.
Ecartez a denture de la peigne et appliquez 'huile sur la denture de peigne.
Ensuite remontez la denture de peigne (Figure 22)

UTILISATION DE LA TONDEUSE NEZ

Fermez le rasoir, enlevez la téte de rasage, installez la surface de jonction
de la tondeuse nez dur le rasoir. Ensuite appuyez sur la téte de la tondeuse
nez pour qu’elle vient a loger dans le corps du rasoir (un bruit de “clack”
sera entendu)
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COUPURE DES POILS DE NEZ

1. Assurez-vous que votre nez est propre

2. Appuyez sur le bouton de fonctionnement, positionnez la tondeuse nez
vers l'intérieur de votre nez et pivotez la tondeuse nez afin de couper vos
poils du nez longs (Figure 24)

N’introduisez pas la tondeuse nez pur plus de 0.5 cm dans votre nez.
Maintenez une face de la tondeuse nez proche de votre peau afin de réduire
démangeaison.

COUPURE DES POILS D'OREILLE

1. Nettoyez la surface extérieure d'oreille, soyez certain qu’il ny ait pas de
cérumen.

2. Appuyez sur le bouton de fonctionnement, pivotez la pointe coupeuse vers
votre oreille pour découper les poils de nez longs

3. Apposez doucement la pointe coupeuse vers l'extérieur de votre pavillon
d’'oreille. Figure (25)

N’approchez pas le coupe-poils pour plus de 0,5 cm dans votre oreille. Si
non, le tympan peut subir de dommage.

Accessoires
Les accessoires ci-dessous sont fournis de concert avec le produit:
Le chargeur; La brosse; le sac en toile.

APPAREIL RESPECTUEUX DE "ENVIRONNEMENT

Vous pouvez aider a protéger l'environnement !
E Veuillez vous rappeler de respecter les régulations locales :

disposez des appareils électriques qui ne fonctionnent plus
dans un centre de tri approprié.
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HRVATSKI
Upozorenje

Prije uporabe aparata molimo vas da pazjivo procCitate ove upute za uporabu i
da ih saCuvate kako bi se po potrebi i kasnije mogli posluZiti njima.

1. Rabite jedino priloZeni punjag.
2. Punja¢ od 230V moZe da se pretvori ispod sigurnih 24V.

3. Ne treba vaditi pretvarac koji se nalazi unutar punjaca ili ga zamjeniti sa
nekom drugom uti¢nicom. U suprotnom to mozZe uzrokovati ozbiljne ishode.

4. Ukoliko dode do ostecenja punjaca, treba ga zamijeniti sa originalnim.

5. Vanjske ostrice su napravljene od tanke legure. Ne pritiskajte ih rukom da
ne bi doslo do njihovog lomljenja.(Slika 1)

6. Punja¢ treba ¢uvati na temperaturi od 5C - 35C.
7. Punja¢ drzite dalje od vode.(Slika 2)

8. Kada ispirate aparat za brijanje izvadite ga iz punjaca. Pazite na
temperaturu vode. Ne zaboravite provjeriti temperature vode da ne bi nanijeli
Stetu vasim rukama.

9. Moguce je jedino ispirati glavu aparata koja posjeduje nepromocivi sloj
IPX4. Masu aparata ne treba stavljati pod vodu.

10. Ovaj proizvod nije pogodan za uporabu od strane fizickih invalida kao i
neiskusnih, osjetljivih i mentalno hendikepiranih osoba(ukljucivsi i djecu).

Ukoliko se ne nalaze pod nadzorom i kontrolom odrasle osobe, djeci ne treba
dozvoli uporabu ovog aparata.

12. Ukoliko aparat ne radi nakon pritiska na gumb o istite ga od dlacica.

13. U vrijeme punjenja aparata za brijanje svijetleci indikator ne gori. Da bi ste
iskljucili indikator u vrijeme punjenja ponovo pritisnite na gumb.

14. U vrijeme putovanja potrebno je staviti poklopac za zastitu glave aparata.

Prije punjenja provjerite da li je aparat isklju¢en. Punjenje traje oko 16 sati.
Nakon potpunog punjenja aparat mozete rabiti tijekom 30 minuta.

Za aparat je dobro da ne ostane prikljuéen viSe od 24 sata na izvor za
napajanje. Ne moze se povezati na alternativni protok.

1. Utaknite punjac¢ u aparat za brijanje. (Slika 4)
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Punjenje
2. Ukljucite punjac u uti€nicu.
3. Upali¢e se indikator za punjenje.
4. Kada se zavrsi punjenje, iskljucite punjac iz uti¢nice i utika¢ adaptera iz
aparata za brijanje.
5. Punjenje mozete vrsiti i na postolju za punjenje.

Uporaba Aparata
Brijanje
1.Za pocetak rada aparata pritisnite na gumb za ukljuciti /iskljuciti(ON/OFF).
2. Glavom aparata vrsite brze i ravne pokrete po kozi.

3. Za zastitu aparata od oStec¢enja nakon svakog brijanja stavite zastitni
poklopac. (Slika 7)

Korekcija

Rabi se za korigovanje dlaka na slijepo€nicama i podrezivanje i sredivanje
brkova.

1. Aparat za SiSanje mozete otvoriti isto kao i aparat za brijanje, pomjeranjem

klizne povrsine ka gore. (Slika 8) Ukoliko Zelite posti¢i djelotvorno brijanje,

redovno Cistite aparat za brijanje. Najlaksi nacin za CiS¢enje aparata je pranje

glave aparata i pretinca za skupljanje dlacica vodom i to nakon svake

uporabe.

Pazite prigodom uporabe vruc¢e vode
Ne zaboravite provjeriti temperaturu vode

1. Zaustavite rad aparata za brijanje.(Slika 9)
2. Pojedinacno odvojite 4 rezne glave i srediSnju masu okrenite u smjeru
strijelice kao $to je oznaceno i izvadite.

3. Pet reznih glava i pretinac za dlacice ponekad operite vru¢om vodom.
(Slika10) Provjerite da li su glave za brijanje i pretinac za dlacice upotpunosti
ocisceni.

4. Operite povrsinu aparata (Slika11)

5. Zatvorite dio sa glavom za brijanje i oCistite ostatke vode.
Glavu za brijanje ne susite krpenim ili papirnim rupcem, to moze ostetiti glavu
za brijanje.
6. Glavu za brijanje otvorite i ostavite da se sama osusi.(Slika12)
Za CiSc¢enje pretinca za dlaCice mozete rabiti i Cetkicu za CiS¢enje koja se
nalazi u priboru. Cetkicu rabite kada aparat ne perete vodom.
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Podrezivaé
Podrezivac Cistite nakon svake uporabe.
1. Iskljucite izvor napajanja aparata za brijanje, izvadite punjac iz utikaca i
izvucite utika€ punjaca iz aparata za brijanje.

2. Cetkicom ogistite podrezivag. (Slika13)
3. Zubc&anik podrezivaa podmazite uljem svakih Sest mjeseci. (Slika14)

Zamjena

Za postizanje najboljeg brijanja jedanput godiSnje zamjenite glavu aparata za
brijanje. Pravilno rukovanje aparatom za brijanje omoguc¢ava njegovu
dugogodis$nju uporabu.

Ostecenu i istroSenu glavu aparata mozete zamjeniti samo za originalnom
glavom za brijanje.

1. Odvojite staru glavu za brijanje od aparata. (Slika 15)

2. Novu glavu za brijanje postavite na povrsinu za spajanje koja se nalazi u

gornjem dijelu aparata za brijanje(1) i pritisnite na nju kako b ise uklopila u
aparat za brijanje(Cucete zvuk klik) (Slika 16)

Uporaba aparata za SiSanje

Iskljucite aparat za brijanje, skinite glavu za brijanje i postavite aparat za
SiSanje.Nakon toga pritisnite na glavu aparata za SiSanje da bi se pravilno
uklopila na osnovu aparata za brijanje. (zacuce se zvuk klik)

Sisanje

NAPUTAK: Va$a kosa mora biti Cista i suha. Aparat ne rabite na mokroj kosi.
1.Prije SiSanja kosu ocesljajteu smjeru rasta.

2. U otvore koji se nalaze na obje strane smjestite eSljeve. Kada se uklopi

zacuce se zvuk. Provjerite da li su CeSljevi pravilno uklopljeni na obje strane.
(Slika 19)

3. Za $iSanje raznih duzina postoje dvije vrste ¢e$ljeva od “3mm” i “6mm”.
Dolje je navedeno kako treba promjeniti smjer Cesljeva u odnosu na duzinu.
(Slika 20) Cesljeve prebacite iz jednog u drugi otvor. (Slika21)

4 Pritisnite na gumb za ukljuciti i lagano rabite preko kose. Za dobro SiSanje

aparat rabite u smjerovima suprotnim od rasta kose.

CiSéenje/Podmazivanje

1. Odvojite glavu za SiSanje a za njeno CiS¢enje rabite Cetkicu ili je operite.
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Podrezivaé
2. Za CiSéenje proizvoda niposto ne rabite abrazivna sredstva za ¢isc¢enje,
alkohol, benzin ili aceton.
3. Aparat operite i nakon jedne uporabe.
4. Za dobro SiSanje i dugotrajnu uporabu aparat podmazite svaka tri mjeseca.
Odvojite zup€anik ¢eslja i podmazite ga. Nakon toga ponovo ga postavite na
svoje mjesto. (Slika 22)

Uporaba trimera za dlake u nosnicama

Iskljucite aparat za brijanje, odvojite glavu za brijanje i postavite trimer za
dlake u nosnicama na osnovu aparata za brijanje. Pritisnite na trimer da bi se
pravilno uklopio. (Cucete zvuk)

Sisanje dlaka u nosnicama

1. Provjerite da li vam je Cist nos.
2. Prittisnite na gumb za ukljuciti i trimer stavite u nosnicu. Za SiSanje dugih
dlaka u nosnicama potrebno je okretati trimer. (Slika 24)

Trimer za SiSanje dlaka u nosnicama ne uvlacite vise 0.5cm u nos.
Za smanjenje ¢eSanja, jednu stranu vrha trimera drzite blizu koze.

Sisanje dlaka iz uha

1. Provjerite da li su vam usi Ciste.
2. Pritisnite na gumb za ukljuciti i za SiSanje dugih dlaka iz uha vrh aparata
okrecite prema uhu.

3. Vrh aparata za SiSanje dlaka iz uha lagano prislonite na vanjsku povrsinu
uha. Slika(25)

Trimer za SiSanje dlaka iz uha ne stavljajte u uho viSe od 0.5 cm.U suprotnom
moze doci do oStecenja bubne opne.

1. Na Cetkicu za pranje zuba stavite pogodnu pastu za zube, razmazite po
ustima | desnima.

2. Ukoliko prvi put rabite ovu vsrtu proizvoda osjeticete lagano trnjenje. Ono
Ce se postepeno izgubiti.

3. Za zastitu zdravlja i higijene, Cetkicu za zube nakon uporabe ne stavljajte
zajedno a ostalim priborom.
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Pribor
Zajedno sa proizvodom priloZen je i sljedeci pribor:
Aparat za punjenje, Cetkica, platnena torba.

Zastita okoliSa

1. Prigodom odbacivanja proizvoda molimo vas da ga ne bacate skupa sa
ostalim ku¢anskim otpadom. U cilju zastite okoliSa stari i neupotrebljivi aparat
odnesite u centar za recikliranje (Slika 26)

2.Baterija za punjenje ima sadrzaj koji moze zagaditi okoli$. Zbog toga prije
bacanja proizvoda potrebno je izvaditi bateriju iz njega i spremiti je u centar za
recikliranje.

Ukoliko baterija nije ostarila ne treba je unistiti

1. Iskljucite punjac¢ iz uti¢nice a takoder i utika€ aparata iz punjaca.

2. Ukljucite aparat za brijanje da radi sve dok se ne zaustavi. Skinite vijak i
otvorite aparat za brijanje. (Slika 27)

3. Podignite bateriju.
Slika 1 Ne uklju€ujte aparat za brijanje nakon podizanja baterije.
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ESPANOL

ADVERTENCIAS

Antes de utilizar el producto, por favor lee las instrucciones del uso
cuidadamente y guarde para consultar en el futuro.

1. Solo se debe utilizar la carga que se viene con la maquina.

2. La carga se puede cambiar debajo de 240V como 230V.

3. El cambiador que esta dentro del cargador no se debe desmontar o no se
debe cambiar por otra toma, si no, se puede causar resultados graves.

4. Si el cargador se averia, para evitar el peligro tiene que cambiar por su
original.

5. El cuchillo se ha hecho por una aleacién fina. Para evitar las roturas, no
empuje por sus manos. (Figura 1)

6. Para la carga del producto y guardo la temperatura tiene que estar dentro
5C-35C.

7. Tenga en cuenta que el cargador no se moja. (Figura 2)

8. Antes de lavar la maquina de afeitado saca la carga. Tenga en cuenta usar
el agua caliente. Para no dafar sus manos controle que el agua estd muy
caliente o no.

9. Solo se puede lavar la cabeza que tiene placa de IPX4 de la maquina de
afeitar que es impermeable.

10. Este producto no se debe utilizar por los minusvalidos, enfermos
psicoldgicos o mentales o las personas no tienen experiencia (incluso los
nifos).

11. Guarde los nifos de este producto si no estan bajo vigilancia de responsables
de seguridad o su instruccién.

12. Si la maquina de afeitar no se funciona cuando se pulsa el botdn, limpia
los pelos.

13. Cuando la maquina de afeitar estad cargandose, la luz de indicador esta
apagada. Para apagar cuando esta cargando, pulse el botdn otra vez.

14. Cuando esta viajando, para la proteccion de la cabeza de la maquina de
afeitar, tiene que cerrar por la tapa protector.

CARGAR

Antes de cargar tiene que estar seguro que el producto esta apagado. El
proceso de cargar se finaliza en 16 horas aproximadamente. Después de
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CARGAR

cargar totalmente puede utilizar por 30 minutos.

Es mejor no dejar el producto conectado a la fuente de energia mas de 24
horas para el producto. No se debe conectar por el corriente alterna.

1. Fija la bateria del producto a la maquina de afeitar. (Figura 4)

2. Enchufe la maquina de carga.

3. Indicador de la carga se iluminara.

4. Después de finalizo del proceso de cargar, desenchufe la maquina de carga
y ademas saca el enchufe del producto desde la maquina de carga.

5. Se puede cargar por la base de carga.

USO DEL PRODUCTO

Afeitarse

1. Para funcionar la maquina de afeitar pulse el botén de ABRIR/APAGAR
(ON/OFF).

2. Haga mover la cabeza de la maquina de afeitar rapidamente por hacer
circulares y lineas rectas.

3. Para evitar el dano, utilice la tapa protector de la maquina de afeitar después
de cada afeitado. (Figura 7)

Formar

Se utiliza para formar su bigote y pelos de sien.

1. Para abrir la maquina de cortar el pelo que se puede abrir como la maquina
de afeitar, empuje la parte viscosa (Figura 8). Si quiere un afeitado eficaz,
limpia la maquina de afeitar regularmente. Mas facil y limpio camino para
limpiar el producto es lavar la cabeza de la maquina de afeitar y cisterna de
pelo por agua.

Tener en cuenta el uso del agua caliente.

No olvide controlar que el agua esta caliente o no para evitar danarse su
mano.

1. Pare la maquina de afeitar (Figura 9).

2. Saca cuatro cabezas de afeitar uno a uno y gira el cuerpo medio hacia la
direccién de flecha que se muestra encima del cuerpo y lo saca.

3. Aveces lava la parte de cinco cuchillos de afeitar y cisterna de pelo por el
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USO DEL PRODUCTO

agua caliente (Figura 10). Tiene que estar seguro que la cabeza de afeitary
cisterna de pelo esta limpiado completo.

4. Lava la superficie del producto. (Figura 11)

5. Cierre la parte de la cabeza de afeitar y limpie los residuos del agua.

No seca la cabeza de afeitar por toalla o toalla de papel, este puede danar
a la cabeza de afeitar.

6. Abre la cabeza de afeitar y deje como asi para secar. (Figura 12)

Para limpiar la cisterna de pelo puede utilizar el cepillo que se incluye. Lo
haga sin utilizar agua.

Cortador

Limpie el cortador después de cada uso.

1. Apague la fuente de energia de la maquina de afeitar, desenchufe la maquina
de carga y saca el enchufe del producto desde la maquina de afeitar.

2. Limpie el cortador por el cepillo que se incluye.

3. Aceite la rueda del cortador cada seis meses por el aceite de maquina
(Figura 14).

Cambio

Para el mejor resultado de afeitar cambie la cabeza de la maquina de afeitar
cada ano.

Si la maquina de afeitar no se somete a los dafos del usuario, su vida de
utilizar sera larga.

Los cuchillos danados y averiados solo se pueden cambiar por el cuchillo de
afeitar de este fabricante.

1. Desmonte el cuchillo viejo de afeitar desde la maquina de afeitar (Figura
15).

2. Fije la cabeza nueva de afeitar a la parte de unir que esta encima de la
maquina de afeitar (1) y para unir a la maquina de afeitar empuje a la parte
superior de la cabeza de afeitar (hasta oir un sonido de tik) (Figura 16)

Uso de la maquina de cortar el pelo

Apague la maquina de afeitar, desmonte la cabeza de afeitar, fije la superficie
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USO DEL PRODUCTO

de unir de la maquina de cortar el pelo encima de la maquina de afeitar. Luego
para situar al cuerpo de la maquina de afeitar empuje a la cabeza de la
magquina de cortar el pelo (oirse un sonido como “cacha”.)

Corte

NOTA: Tenga en cuenta que su pelo esta limpio y seco. No utilice el producto
para el pelo mojado.

1. Antes de corte del pelo peine su pelo hacia la direccion de alargamiento.
2. Monte los accesorios del peine a dos lados del hueco, se oye un sonido
como cacha, tenga en cuenta que los accesorios del peine esta situado a dos
lados correctamente. (Figura 19).

3. Hay dos longitudes de los accesorios del peine como “3mm”y “6mm” para
los cortes de pelo de distintos longitudes como. Se ha explicado cdmo puede
cambiar la direccidn de los accesorios del peine segun la longitud (Figura 20).
Fije los accesorios del peine desde un hueco al otro hueco del otro lado (Figura
21).

4. Pulse el botdn de funcionar y utilice encima del pelo lentamente. Para un
corte bueno, utilice el producto en las direcciones distintas de la direccion de
alargamiento del pelo.

LIMPIAR/ACEITAR

Limpiar/Aceitar

1. Desmonte la cabeza del cortar el pelo, para limpiar la cabeza utilice el
cepillo o lava.

2. Para lavar el producto no utiliza los liquidos como los materiales abrasivos,
alcohol, gasolina o acetona.

3. Después de utilizar el producto una vez, tiene que lavar inmediatamente.
4. Para el corte y uso mejor, aceite cada tres meses.

Separa la rueda del peine y aplica el aceite a la rueda del peine. Luego, monte
la rueda del peine otra vez. (Figura 22)

MAQUINA DE CORTAR LOS PELOS DE NARIZ

Apague la maquina de afeitar, desmonte la cabeza de afeitar, fije la superficie
de unir de la maquina de cortar los pelos de nariz a la maquina de afeitar.
Luego, para situar a la cuerpo de la maquina de afeitar empuje a la cabeza
de la maquina de cortar los pelos de nariz. (se oye un sonido como cacha).
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CORTE DE LOS PELOS DE NARIZ

1. Tenga en cuenta que su nariz esta limpia.

2. Pulse el botdn de abrir, lleve el cortador del pelo de nariz hacia dentro de
su nariz, gire el cortador del pelo de nariz para cortar los pelos largos de
nariz. (Figura 24)

No mete el cortador del pelo de nariz en dentro de su nariz mas de 0.5cm.
Para reducir la comezdn, ponga un lado del cortador del pelo de nariz cerca
a su piel.

CORTAR EL PELO DE OREJA

1. Limpie la superficie externa de la oreja, tenga en cuenta que no hay suciedad
de oreja.

2. Pulse el botdn de abrir, para cortar los pelos largos de la oreja gire el
extremo del cortador hacia su oreja.

3. Haga situar el extremo del cortador hacia la parte exterior de su pabelldn.
(Figura 25)

No haga cercar el cortador dentro de su oreja mas de 0.5cm. Si no su oreja
se puede danar.

Proteccion de Medioambiente

1. Cuando esta tirando el producto, no lo ponga cerca de los residuos
domésticos, para la proteccion del medioambiente lo lleve a un centro de
reciclaje. (Figura 26)

2. La pila recargable se incluye materiales que se pueden ensuciar el
medioambiente, por eso antes de desmontar del producto, tiene que sacary
enviar a un centro de reciclaje.

Si la pila no esta vieja, no se debe sacar.

1. Desenchufe la maquina de carga y ademas saca el enchufe del producto
desde la maquina de carga.

2. Haga funcionar la maquina de afeitar hasta que se paray abre el dentro de
la maquina de afeitar. (Figura 27)

3. Saca la pila.

Figura 1 Después de sacar la pila no enchufe la maquina de afeitar.
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RUSSIAN

Mpeaynpexpexus

lNepen npuMeHeHneM yCTpoiCTBa, NOXanyicTa, BHUMATENBHO NPOYTUTE UHCTPYKLMA
PYKOBOACTBA MONb30BATENS U COXPAHUTE PYKOBOACTBO ANS BO3MOXHOCTH MONyYEHNs
NHTEpPECYHOLLEN MHEHOPMALIMK B JanbHENLLEM.

1. [TPUMEHATB TOMBKO TO 3aPSAHOE YCTPONCTBO, KOTOPOE MAET B KOMMNEKTE C NPUBOPOM.
2. Mpubop ocHalLeH Npeobpa3oBaTenemM yCnoBHOro Hanpsikerus 230B B 6e3onacHoe 24B.
3. He cneayet ynanaTb npeobpa3oBatenb, HAXOAALIMIACS BHYTPU YCTPOCTBA UM MEHATb
ANS BKIIOYEHNS B APYTyH0 PO3ETKY, MHAY€e 3TO MOXET MPUBECTY K CEPbE3HBIM NOCNEACTBUAM.
4. B cnyyae noBpexAeHust 3apsiHOr0 YCTPOCTBa, ANs NPeoTBpaLLeHNs pucka TpaBMbl,
Heo6X0MMO 3aMeHNTbL HA HOBOE, TaKoi e MapKu.

5. Hapy>xHoe ne3Bue U3roToBNIEHO U3 04eHb TOHKOro cnnasa. Cobntofante Tpedbyemyro
OCTOPOXHOCTb W YTOBbI HE MOBPEANTL €r0, NOXKanyicTa, He NpuxumaiiTe pykamu (Puc. 1)
6. 3apsiaKa 1 xpaHeHne yCTPONCTBA A0MKHBI BBIMOAHATLCS NPU TeMNnepaType B Anana3oHe
o1 50C po 350C.

7. He ponyckaiite HamoKaHs 3apsaHoro yeTpoiicTea (Puc. 2)

8. lMpexae 4eM NoMecTUTb BpetoLLmiA 60K NOA CTPYHO BOAbI, OTCOEAMHUTE OT Kopryca ¢
3apsiaHbIM yeTpoicToM. CrieuTe 3a TeM, 4To6bl BOAA He Obina ropsieit. YTobbl He olnapuThb
YKy, He 3abblBaiiTe 0 NPOMbIBaHNS BpetoLLEero 6:10ka NPOBEPUTL TEMNepaTypy BOAbI.

9. MNpombiBaTh paspeLuaeTcs Tonbko GpetoLyii 60K, OCHALLEHHDIV BOAOHEMNPOHULAEMON
3awmToi IPX4. Hukoraa He MoTe 1 He Norpy>kaiiTe B BOAY KOPMYC 31EKTPOOPUTBBI.

10. OTUM YCTPOCTBOM He [OMKHbI MONb30BATLCA NHOAN C (IU3NYECKUMN HEAOCTaTKaMM,
LyLLIEBHBIMM UM YMCTBEHHBIMM PACCTPOACTBAMM WK JIKOAM HE UMEHOLLME LOCTATO4HO OMbITa
(BKNOYas LeTen), ecnu OHWN He HAXOAATCS NO4 NPUCMOTPOM NMLA, MOTYLIEr0 HECTH
OTBETCTBEHHOCTb 3a WX AENCTBMS U CNOCOBHOrO MPOBECTY MHCTPYKTaX.

XpaHuTb yCTPOMCTBO B HEAOCTYMHOM ANS AETEN MECTe.

12. Ecnv npu BKIKOYEHMM BbIKITHOUATENS SNEKTPOOPUTBA HE BKITKOHAETCS B paboTy, HeobXoanMo
MPOYNCTUTL BPEIOLLMIA BIOK OT LLETUHBI.

13. Bo Bpems 3apsaaki anekTpoOpUTBLI CBETOBOW MHANKATOP HEe AOMKEH ropeTb. Ecnu oH
rOpUT, HEOOXOAMMO BbIKITHOUNTL MPUBOP C MOMOLLbIO BbIKIOUATENS HA KOpMyCe.

14, YT06bI B NyTELIECTBUM HEe NOBPEANTL BpetoLumii 610K, He 3abbiBaiiTe 3aKpbiBaTb ero
CcneLmanbHON 3aLUMTHON KPbILLKON.
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3apsapka ycTpoiicTsa
[Mpex e 4eM ycTaHOBMTb Npubop B 633y 3apsAHOTO YCTPOICTBA, YOEANTECH B TOM, YTO OH
BbIKNto4eH. HeobxoAnmoe Bpems Ans NOMHOM 3apsaku COCTaBNsSeT MpuMepHo 16 Yacos.
lMocne NonHoi 3apsaaky akkymynsaTopa, Nprbop MOXHO MCMONb30BaTh B TeueHue 30 MUHYT
He cnepyet octasnsTb npubop B 6a3e 3apsAHOro yeTpoiicTBa 6onee 24 yacos. Hukoraa He
BK/HO4ATb B CETh C APYrvMM NOKa3aTensmMn Toka.
1. YcraHoBuTbL npubop B 6a3y 3apsiaHoro ycTpoiicTaa (Puc. 4)
2. BrntounTb 623y 3apsiHOT0 YCTPOMCTBA B PO3ETKY.
3. Ha 6a3e 3aroputcs CBETOBOW MHAMKATOP.
4. Tlocne OKOHYaHNs BPEMEHW 3apsaku, OTKIHOUMTL 6a3y 3apsiAHOr0 YCTPOWCTBA OT PO3eTKM
11 OTCOEMHUTBL MPUBOP OT 6a3bI.
5. BO3MOXHOCTb 3apsifiku akkyMynsTopa ¢ NOMOLLBHO 6a3bl 3apsBHOM0 YCTPOCTBA.

Monb3oBaHue Npu6opoM

Bputbe

1. BkntounTb anexkTpobpuTay, Haxas Ha kHonky (ON/OFF).

2. POBHbIMM 11 KpyroBbIMM IBUXKEHMSMM BbICTPO BOAUTE 3NEKTPOOPUTBY MO LETUHE Ha NLe.
3. Yt06bI HE KOMYCTUTH NOBPEXAEHNS BpetoLLero 6110ka, Nocne NPUMEHEHS 3aKpbiBanTe
610K 3aLUNTHOM KPBILLKO# (Puc. 7)

BbipaBHUBaHMe (KOPPEKTUPOBKA)

lMpuMeHseTCs ANs CTPUXKKM 1 NOAPABHMBAHWS BONOC HA BUCKAX W yCax.

1. TakuM ke cnocoboM, kak cnocod oTKpbIBaHWs BpetoLLero 6110Ka aneKTPOdPUTBLI, MOXHO

OTKpbIBATH CTPUTYLLWIA BIOK, NS 4Yero He0OX0AMMO MOTAHY T 3a CKOMb3SALLYO NOBEPXHOCTb

BBEPX. (Puc. 8). YTo6bI paboTa yCTpoiiCTBa Obla NPOAYKTUBHON, HEOGXOAMMO MEPUOANYECK

npoYmLaTh 3nekTpobpuTBy. Hanbonee nerkum u Hanbonee ahHeKTUBHLIM CNOCO6OM

npoumMcTKy GpetoLLiero 6110ka aNeKTPOBPUTBbI ABASETCS NPOMbIBKA NOA CTPYei BoAbl 6110ka

1 eMKOCTY Ans cOopa LLUETUHbI NOCNE KaX/A0r0 NPUMEHEHMS.

CnepvTe 3a TeM, 4TOObI BOAA He 6bina CNMLIKOM ropsiuei.

YT06bI He OLINapuTb pyku, He 3abbiBaiiTe 40 NPOMbIBaHMS GpetoLero 6110ka NpoBepUTL

Temnepatypy BOb!.

1. BbikntoumnTb anekTpobpuTsy (Puc. 9)

2. Mo-04HOW OTCOEAMHUTL C MOBEPXHOCTY YETbIPE GPEIOLLMX FONOBKY 1 NOBEPHYB 610K B

CTOPOHY CTPeNKy, yKa3aHHON N0 LEHTPY, 0TCOeANHNTb 610K OT Kopnyca.

3. MpoMbITb N0A CTPYeii TENNON BOAbI BCE NSTb OPEIOLLMX FONOBOK 1 eMKOCTb ANst coopa
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Monb3oBaHne npu6opom
weTuHbl (Puc. 10). Y6eauTech B TOM, YTO BCe NSTh FON0BOK U EMKOCTb NSt cOopa LWeTUHbI
MOJIHOCTBHO MPOYMLLEHBI.
4. TTpoMbITb NOBEPXHOCTB ycTpOnCTBa (Puc. 11)
5. 3akpbITb GpetoLuyii 610K M yaanUTb OCTATKN BOAbI.
[ins ypaneHus octaTkoB BOAbI HE CREAyeT NpoTupaTh 6perolmii 670K NONOTEHUEM 1N
6yMa>kHOI candeTKOM, 3TO MOXET NOBPEaUT NE3BMS
6. OTKpbITH BpetoLLmMin 610K 1 0cTaBUTb CylwmnTbes (Puc. 12)
[inst oumMeTiI eMKOCTY ANs c60pa LUETUHBI M3HYTPU, MOXHO MPOCTO BOCTIONb30BATHCS LETKOM.
OT0 MOXHO fienaTh 6e3 NPUMEHEHNs BOAbI.

Crpurywmii 6nok

CTpuryLuuii 610K cneayeT oumnwaTh nocne Kaxaoro npuMeHeHUs

1. OTKNIOYNTb ANEKTPOBPUTBY OT CETH, OTCOBANHNTL 3apSAHOE YCTPOICTBO M BbIHYTH BUIKY
3apsAHOro yCTpoiicTBa.

2. C NOMOLLbHO LUETKM, NPOUUCTUTL CTPUYLLMIA 610K M3HY TP (Puc. 13)

3. 3y6ubl cTpuryLero 6noka He06X0AMMO CMa3blBaTh OAMH pas3 B LLECTb Mecsiles (Puc. 14)

3ameHa

[ins obecneyerns nyuLueit NPOM3BOANTENLHOCTY 3NEKTPOOPUTBLI, PEKOMEHAYETCS MEHATb
6GpetoLLmi 610K 0AKH pa3 B rof. T0 YCTPOMCTBO MMEET AOATUIA CPOK CIyXObl, 3a UCKITIOUYEHNEM
TeX CNyyaes, Koraa Bpef yCTPONCTBY HAHOCUT CaM NoMb30BaTESb.

[ToBpeXxAeHHas UM U3HOLLEHHas GpetoLLas ronoBKa AOMKHA MEHSTLCS HA HOBbIV OPerOLLmiA
610K B KOMMNEKTE.

1. YaanuTb cTapbiii 6petoLumii 6nok anekTpobpuTabl (Puc. 15)

2. YCTaHOBUTb HOBBIV GPetoLLMiA 610K Ha BEPXHIOKD YaCTb 3NeKTpobpuTBbI (1) v Anst CoeanHeRs
C 3NeKTPOBPUTBOI NpU>KaTh BHW3 [0 NOSBNEHNS 3BYyKa Lienyka (Puc. 16)

lMpuMeHeHne MaLUHKN A0S CTPYKKU BONIOC

BbIknt0uMTh 3NeKTPO6pUTBY, OTCOEANHUTL BPEOLLNIA 60K, YCTAHOBUTL CTPUTYLLMA BIIOK.
3aTem, Ansi coeMHEHS CTpUryLLero 651oka ¢ aNeKTPOBPUTBON, HaXaTb Ha CTPUryLLMiA 610K
BHI3 10 MOSIBNIEHUSA 3BYKa LUenyKa.

Crpmxka

MPUMEYAHWUE: Y6epuTech B TOM, 4TO BONOCHI YNCTbIE U CyxXue. He MpUMEHSITb MaLLMHKY

ANt CTPUXXKM BOJIOC M0 MOKPbIM BONOCAM.
-37-



Monb3oBaHue npu6opom
1. [lo Ha4ana CTPIKKI pacyecatb BOMOCkI N0 HANPaBNEHMo POCTa BOSOC.
2. YCTaHOBWTb Ha CTPUIYLUWiA 610K HacaaKy-rpebeHb B NpeAHasHaueHHble Ba 0TBEPCTHS,
HaXxaTb 0 NOSBNEHMS 3BYKA LLeuKa. YOeauTbCs B TOM, YTO Hacaaka-rpebeHb yeTaHoBneHa
npasunbHO ¢ 06emx CTopoH. (Puc. 19)
3. Hacapka rpebeHb UMeeT ABa YPOBHS ANMHBI CTPYXKKY “3MM” 1 “BMM”. TTOpsiAOK HACTPOnKK
YPOBHS! ANMHBI CTPYXXKY C NOMOLLBHO HacaaKku-rpebHst onucan Huxe (Puc. 20). OTcoeanHnTb
Hacagaky-rpe6eHb W YCTaHOBUTL CHOBA B OTBEPCTUS HA MHOM YpoBHE (Puc. 21)
4, HaxxaTem Ha KHOMKY BbIKNKoYaTens, BKAUNTL YCTPOWCTBO U Ha4aTb MEANEHHO BECTH
no Bosiocam. YTobbl A06UTLCS POBHOW CTPIXKKM, BOAUTE MALLMHKOA B Pa3HOM HanpaBieHun
M0 OTHOLLEHMIO K HanpaBJIeHN0 POCTa BOMOC.

OuucTka/cMa3ka

1. OTCOEAMHUTB CTPUTYLLMIA 610K, O4UCTUTL 6JIOK OT OCTATKOB BOSIOC C NOMOLLbK) LLETKM Ui
noj CTpyen BOAbI.

2. Hvkoraa He 1cnonb3yiiTe Ans 04MCTKY Npubopa abpa3neHble CPEACTBA, CMPT, KEPOCHH
NN aUETOH 1 NpoYmMe NOA0GHbIE XNAKOCTA.

3. YcTpoiicTBO cneayeT MpoMbIBaTh NOCAE KaX/A0r0 MPUMEHEHNS.

4. [Ins o6ecneyeHns nyyLnx peaynstaTos CTPYXKKM, CMa3blBaiTe yCTPONCTBO OAMH pas B
Kaxble Tpu MecsiLa.

OTcoeamHMTb 3y6Lbl rpebHs, BbINONHUTL CMa3Ky 3y6LOB rpebHs M NPUCOEANHUTL CHOBA
(Puc. 22).

MpuMeHeHWe TpuMMepa ANs YAaneHUs BOSIOC U3 Hoca

BbIKt0uMTb aNeKTPOBPUTBY, CHATL GPEIOLLMIA 610K, NPUCOEANHNTL TPUMMED ANS YAANEHN!S
BOJIOC 13 HOCA W 151 3aKPENJIEHNS C KOPMYCOM HaXUMaTb BHW3 [0 NOSBNEHMS 3BYKa LLUENYKa.
YnaneHue Bonoc u3 Hoca

1. Y6eanTechb B TOM, YTO HOC YMCTbIiA

2. Bxntountb npubop 1 BBECTU HAKOHEYHWMK TPpUMMepa B HOC. [ns yaaneHns ANMHHbIX
BOJIOCKOB, MPUOAU3NTL K HUM TpuMMep (Puc. 24).

He cneayeT norpy>atb B HOC TPUMMED A5 YAaneHus BONOC 13 Hoca 6onee yem Ha 0,5 c.
YT06bI CHU3MTb 3yA, YAEPKNBATb KOHEL TPMMMeEpa MOBNXKE K KOXE.

YnaneHue Bonoc ¢ yuwein
1. OuMCTUTBL HAPY KHYHO MOBEPXHOCTI PaKOBUHBI YXa, YOEANTLCS B TOM, UTO YLLK YUCTbIE.
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MpuMeHeHWe TpUMMepa ANns yAaneHusl Bonoc U3 Hoca

2. BKtounTb YCTPOCTBO, YTOGI yAANUTL ANMHHbIE BOMOCKN C yXa, NPUONN3NTL KOHeL
YCTPOMCTBA K YXY.

3. MeaneHHO NpoBECTM KOHLIOM YCTPOCTBA MO BHELUHEMY KOHTYPY PakoBuHb! yxa. Puc. (25)
YT06b! yaaNUTL ANNHHBIE BONOCKM BHYTPY yXa, HE NOrpy>kanTe KOHeL yCTPONCTBA BHYTPb
yxa 6onee 4yem Ha 0,5 cM. MiHaye MOXXHO NOBPEANTL yXO.

3awuTa oKkpyxaioLieii cpeabl

1. MoxanyiicTa, Ans yTunn3auum 3Toro yCTPOMCTBA, He CefyeT BblbpackiBaTh ero BMECTE
C OCTaIbHbIM ObITOBbIM MyCOPOM. [1n 3aLLMTbI OKPY>KaoLLei Cpedy, CAaBaiATe OTCNYXMBLUME
CBOJA CPOK 3MEKTPONPUOOPbI B NYHKTbI C60PA BTOPCLIPbA ANS BO3MOXHOCTU BTOPUUHOM
nepepaboTku. (Puc. 26)

2. AKKyMynaTop Co CBOCTBOM 06PATHOI 3apsAAKK, CONEPXNT BELLECTBA, KOTOPbIE HAHOCAT
60nbLLIOK Bpes akonoruu. MoaToMy, Npexae Yem yTUNN3NpOBaThb Balle yCTPONCTBO,
HE0BX0AMMO OTCOEAMHUTL BaTapero UK OTNPaBUTb B NYHKT C60pa BTOPCLIPbS.

He yTunuanpyiite npubop ¢ NonHbIM akKyMynsTopoM.

1. BbiHyTb BUNKY 6a3bl 3apsAAHOIO YCTPOCTBA U3 PO3ETKM 1 OTCOEANHUTL NPUGOpP OT 6a3bl
3apAAHOTO YCTPONCTBA.

2. BKNIOuMTb YCTPONCTBO 1 0CTaBMTb PaboTaThb [0 MOMHOMO UCTOLLEHNS akKyMynaTopa.
OTKPYTUTb BIHT 1 CHATB KPBILLKY C OTCeka 6aTapew (Puc. 27)

3. YnanuTb 6aTapeto

Puc. 1 - Nocne oTcoeanHeHns 6aTapeu, He BKKOYANTE YCTPONCTBO B PO3ETKY
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOBUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SiS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - 0BALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.

E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.5K. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL..0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKi KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 ABRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-GZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKi TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONiK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL..0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONiK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU
SOGUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBAS| MH. ASIK
PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-
CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL KAYA APT. N0:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC
ILETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HIZMETLERI-SEGMENLER MAH. CEMAL
GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19
ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNiK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO0:5/21-TEL.:0312 264 10 31
ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNiK SERViS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR
ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRIKLi EV ALETLERI-
SAKARYA CD. ORNEK ISHANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNiK SERViS HiZMETLERi-ADNAN
MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONiK-
TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL iLETiSIM-ASAGI PAZARCI
MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH.
ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 83 85 ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBiZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-
MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK iS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM
ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-
YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SOKE-0ZLEM ELEKTRONIK-YENi CAMi MH.
SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315
43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOBUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER
TEKNIK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 BALIKESIR-BURHANIYE-UGUR TEKNiK SOBUTMA-MAHKEME MH.
MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC ELEKTRONIK-YEN| CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54
BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.50K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-
BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONiK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNiK-
YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-MARTI ELEKTRONiK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-
TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-
EDEBALI TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL
ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT
ALTINO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-UBUR SOGUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI GARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DIiZAYN
ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET
CAD.N0:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-AKY(Z ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERViSi-DEMIR SUBASI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TIiCARET-
OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLES|
PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715
48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-
KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET
MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK
AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70 CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286
212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48
19 CORUM-HITIT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UBUR ELEKTRONIK-
UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD.
NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ
BEYAZ ESYA SERViSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOBUTMA-EMEK
CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENiZLi-6Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLi-MERKEZ-
CAGLAYAN SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BiSMIL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS
MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 DiYARBAKIR-ILKADIM TiCARET-BATIKENT SiT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK
OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89 DIYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONiK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223
33 46 DIYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DiYARBAKIR-JAPON
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RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10 DIYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-
TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI
CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD.
SERHAT SITESI B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-
TEL.:0284 715 22 71ELAZIE-0ZDEV TEKNIK -IZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIE-YILMAZ BOBINAJ-
YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-
TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-
REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE i$ HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-
ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONiK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-
TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKiSEHIR-ARZU
ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR
MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERi TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKCU
SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862
12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NIZiP-CAPAN
TEKNiK-CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL
GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00
90 GUMUSHANE-GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES
ELEKTRIK-ATATURK MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH.
BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-
ERZIN-YELIiZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNIK SOGUTMA-ATATURK
CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD.
NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326
712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I16DIR-
PARLAK TEKNIK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. [SMETPASA CAD. NO: 60 SIFA
TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
ICEL-MEZITLi-AKNiSAN SOBUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR
ELEKTRONIK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. N0:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK
BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK i$ ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797
iCEL-ANAMUR-CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-
BAHCELIEVLER MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN
CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKi
PTT HAST. KARSISI) ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLi-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-
233 80 53 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-
ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS
TICARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-
SER TEKNiK SERViS-NAMIK KEMAL MH. SUTCU iMAM CD. SUTCU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 ISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE
ELEKTRONIK-ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERVIS-BAGDAT
CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 iSTANBUL-BEYLIKDUZU-SC ELEKTRONIK-GUZELYURT MH. MiMAR SINAN CD. NO:71-
TEL..0212 852 78 50 iSTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91
ISTANBUL-TUZLA-AKIN IS TEKNIK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 ISTANBUL-SARIYER-
HiSAR SERVIS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-AYGUL DEKORASYON-
19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 iSTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL
CAD 257 SK N0:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOGUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO:
185-TEL.:0212 580 76 02 iSTANBUL-KUCUKCEKMECE-BATI TEKNIK-GULTEPE MH. DELIORMAN CD. NO:75 SEFAKOY-TEL.:0212 599
36 79 ISTANBUL-BAYRAMPASA-OZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46 iSTANBUL-
GAZIOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 ISTANBUL-SISLi-CHIP ELEKTRONiK-
BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 ISTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INGNU CAD.NO:
138-TEL.:0212-504 61 42 ISTANBUL-BEYOBLU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPASA-TEL.:0212
235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-
CABLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49 ISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL
MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 iSTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212
582 36 37 ISTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. NO:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91 50 ISTANBUL-MALTEPE-
BEYDAGI TEKNIK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34 ISTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-
KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-SISLi-KASVA ELEKTRONIK-MECIDIYE CAD. IMAM
FEYZULLAH SOK. N0:2/B -TEL.:0212 211 33 11 ISTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONIK-SAKIZAGA MH. BERRINCINI SK. NO:16/A-
TEL.:0212 543 85 83 ISTANBUL-USKUDAR-KGYLUBAY ELEKTRONIK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK. NO:7/A CENGELKOY TEL..0216
318 35 13 ISTANBUL-USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 iSTANBUL-
KADIKOY-TELVID ELEKTRONIK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00 iISTANBUL-IKITELLI-
BARIS TEKNIK-ATATURK MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-

41 -



YETKILI SERVISLER LISTESI

TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 ISTANBUL-BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARI.-
YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYi SK. N0:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SISLI-ISIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK
ATATURK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94 iSTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. NO:4/1
TEL. : 0216 354 07 00 ISTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475
85 62 ISTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRiK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09 iSTANBUL-BEYKOZ-
ULUDOBAN ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85 ISTANBUL-KARTAL-0Z0ELU ELEKTRONIK-
KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 iSTANBUL-FATIH-SOYLU TEKNiK-HIRKAI SERIF CAMi ARKASI ESKi ALIPASA
CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PASA TEL. 0212 589 75 27 ISTANBUL-
SILiVRi-PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/8 -TEL.:0212 728 76 75 iISTANBUL-GULTEPE-BILiM ELEKTRONIK-
HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERViS-K.KEMALBEY CAD. N0:82-84-
TEL.:0232 633 35 15 iZMiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62 iZMiR-CAMDIBi-KUDRET ELEKTRONIK-
BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN OZKURT CD. N0:22/B-TEL.:0232
83202 31 iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69 iZMiR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK
LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKi TRAMVAY CD.
1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMiR ACEM ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-
KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONiK-
iZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77
iZMIR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMiR-ODEMiS-MURAT ELEKTRONIK-
UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRiK-UZUNOLUK CAD. 20.S0KAK
NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94
K S-ELBISTAN-DEMIROGLU SOBUTMA-GUNESLI MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:0344 413 60 67 KARABUK-SAFRANBOLU-
MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKi BAGLAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR ELEKTRONIK-VAKIF
IS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00 KARAMAN-0Z AS SOBUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338
214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82 KASTAMONU-TASKOPRU-DEGiSiM
ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-
TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLESI AFSINBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66
KAYSERi-MELIKGAZi-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B NO.17 TEL.:0352 332 08 25
KAYSERI-MELIKGAZIi-AKIS ELEKTRONIK-CORAKGILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352 320 14 00 KAYSERI-DEVELi-UGUR
SOBUTMA-HARMAN MAHALLESI BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352 621 56 31 KAYSERi-SONMEZ ELEKTRONIK-CAMI KEBIR
MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD. SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU
AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-KARDESLER ELEKTRONIK-GUZELTEPE MH. CELAL ATIK CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42
KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMi SK. ACUN PSJ. N0:23-TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-
LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKi KIRKLARELI CD. EFSANE DUGUN SALONU YANI NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92
KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKAS| YAGMUR ISHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18 KiLiS-FLAS
ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELi-DORUK TEKNIK HiZ. -KARABAS MH. CENGIZ TOPEL
CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELI-KARAMURSEL-KILING ELEKTRONIK-INONU CD. M.YASEF SK. NO:10/M-
TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DILOVASI-SAMET ELEKTRONiK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86 KOCAELI-DARICA-KARDESLER
ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 KOCAELI-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL
MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOGUTMA-HACI ARMAGAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332
512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-
ERKAM SOBUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00 32 KONYA-OZCAN SOGUTMA VE ISITMA
LTD STi-NISANTASIMH. HULUS| BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 KONYA-SELCUKLU-KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK
IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTI NO : 15 TEL.:0332 321 21 22 KONYA-AKSEHIR-EROL ELEKTRONiK-MEYDAN MAH.
COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN TEKNIK-IHTIYARETTIN MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI
SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDIiSEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR
ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-EREGLI-ERDEMIR TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3
TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELIFOGLU ELEKTRIK-FATIiH SULTAN MEHMET BULVARI DUAGUR CAMIi ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32
80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 83 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-
SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08MANISA-SOMA-GURMAK TEKNIK-KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236
613 66 56 MANISA-SALIHLi-AYKAR SOBUTMA- BESEYLUL MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68 MANiSA-AY ELEKTRONIK
MANISA $B.-YARHASANLAR MAH. ESKi HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 MANISA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA
MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-ALTAY MH. SEVINC SK. N0:25-TEL.:0236
313 28 35 MANISA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH. 7.50K. NO:25BELEDIYE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53 MANISA-SARUHANLI-
SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-TEL.:0236 357 12 00 MANiSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMii
CEDIT MH. 62 SK. N0:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-MiDYAT-SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI
2.CD.N0:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-iBRAHIMOGLU ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99
MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONiK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI
ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83 06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONiK-ZEYNEL ABIDIN MH. CILEK
SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHIYE-ANADOLU TEKNiK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-
TEL.:0252 611 39 12 MUGLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNiK SOGUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45
MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERVISI-YENI MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUGLA-DALAMAN-0ZKAN
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TEKNIK SOBUTMA-MERKEZ MAHALLES| ATATURK CD.N0:56-TEL.:0252 692 25 25 MUGLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONiK-ORHANIYE
MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUBLA-DATCA-MELiH ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712
02 30 MUGLA-MARMARIS-iLKSEL ELEKTRONIK-YEN YOL CD. N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60 MUGLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI
CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-HASIMOGLU EKiCi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE
CD.NO:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiBDE-HUZUR ELEKTRIK-ILHANLI MAH OZKUL MARKET KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388
233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOGUTMA-YENI
MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR TEKNiK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-
MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452 223 13 49 OSMANiYE-MODERN ELEKTRONiK-ORTAOKUL CD.
KISIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 0SMANIYE-DUZICi-TERMO SOBUTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31/ A-
TEL.:0328 876 25 60 RIZE-CAYELI-OZER TEKNIK- MAKSUT OZER-EMNIYET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532
63 81 RIZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE MAH. ATATURK CAD. IS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR
ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-CARSAMBA-GZKAN SOBUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS
SK. N0:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAS TICARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91
SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK BULVARI NO.285-TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE
CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-ERYILMAZ ELEKTRONIK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-
ADA EV ALETLERI-CAMI KEBIR MH. TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOBUTMA-YALI MH. DR AZMi
HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12 SINOP-BOYABAT-GZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY
CD.NO:24-TEL.:0368 315 61 21 SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96
SANLIURFA-SURUC-ISIK SOGUTMA TEKNIKERLIGi-DIKILI MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-
ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414 217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO
: 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYIl KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-
URUN ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNiK-HISAR MAH. ADELET
SK. N0:24-TEL.:0282 315 55 48 TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNiK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-
AKAN ELEKTRONIK-MURADIYE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDAG-CORLU-FULL TEKNiK-MUHITTIN MH.
FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61
TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI TICARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-
CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH. SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-
CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A-
TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU SOGUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNiK SOBUTMA-
SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNIK-FATIH MH. AYASOFYA CD.
NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229 66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRiK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12
58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONIK-FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL
TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/ A-TEL.:0462 721 74 11 VAN-ERCIi$-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432
351 95 40 VAN-EBINC TEKNiK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - 8Z USTA TAMIRAT-KULTUR
MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOBAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET
MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226
812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENi-AYDIN SOGUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER
ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:29 1/C-
TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLi-UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-
EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- ONLINE YETKILi SERVISLER LIiSTESI -

etkili servislerimizin glincellenmis haldeki listesine

www.sinbo.com.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintidir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dcretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ¢ikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

»
~
SiNG®
ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - infoldsinbo.com.tr
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SiNG®

- SS 4028 TRAS MAKINASI -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 79340 Garanti Belge Onay Tarihi : 22/02/2010

SSHY Belge No  : 15907 SSHY Belge Onay Tarihi  :12/03/2008

ITHALATCI FIRMA

Unvani : DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.
IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

Adresi : Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcilar / ISTANBUL

Tel. : 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

: SINBO
: 55-4028

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 7 yildir.

(Urtiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.

Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi

Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan

izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, {irline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urliniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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VAKFI OYESIDIR imal Yiti: 2010 EEE Yonetmeligine uygundur.




